

*Ленинград*  
*Молодежь. театр на Фонтанке*



## На сцене — студенты

НА СЦЕНЕ Молодежного театра на Фонтанке состоялась необычная премьера. Труппа уже в отпуске. Перед зрителями в новом спектакле предстали воспитанники Института театра, музыки и кинематографии имени Н. К. Черкасова, ученики главного режиссера театра, заслуженного деятеля искусств Е. Падве.

Для учебного спектакля они выбрали нелегкий, но увлекательный материал — произведение Ф. Достоевского «Преступление и наказание». Поставил спектакль и сделал инсценировку сам мастер курса Е. Падве. Спектакль студенты сыграют ныне несколько раз, а потом он будет включен в репертуар следующего сезона, который для основной труппы Молодежного театра начнется уже в июле гастролями в Тащирате, Алма-Ате и Уфе. Ленинградские артисты покажут там спектакли «Звучала музыка в саду...», «Иная музыка была, каная музыка звучала!», «Киража», «Пять углов» и детский спектакль «Иван-царевич».

На снимке: сцена из спектакля «Преступление и наказание».